-
I O N O I N | A A 8
T -] | Ol = |1 NN S
~ l_ M| > | @ |44 (M=
— m O ol OO
Ol O |l Z | x|d{M|=Z|=Z||lT
=\ >l 8> |>]|8
m| Q| ™ a
— | U< O|l=|19O| 4 ||= 1:100
| O ~ = |=|™||Z 2
< z | |M|=|3||=
> Qg BERFS =
i UM = ey (G < S
2 | O = | — ||w
x| |z|2|3|E
Z|c|Z|8
= 3 v
~ S
(- o
3
. N,
Istn.‘ studn_lcl tworzywowa ¢600, wtaz B125, 1K
& v 0.0 2.18|350.33| 352.51|wymiana kinety — , 25
L N quél_’@lél?. é;cA : Rura dwudzielna — —
s obocze ul. Stawowe \ #110, L=2.0m Sczel
© ura ochronna \ Poboczq
e © 9315, L=8.0m \
o ul. Stawowa — droga gminna \ e
n 9.0 3 1.671350.95[352.62 [nawierzchnia_asfaltowa, szer.=40m N\ N 3
N o Studnia betonowa 8600, wiaz D400 | i = s
: \ 8|5
'\ 25
\. :
!
\.
\ c
24.0 1.61] 351.18 Kan. deszcz. — wylot, Rz.d.=352.11 \ - § -
H e [%2]
\. S g
‘. S 2
\ s 3
& Pobocze ul. Stawowe] t 3 % !
¢ o a
o Rura ochronna PE100 SDR17 \ _§. § é
8315, L=44.5m | = :
| ER
‘. S 3
[}
! b
!
\.
‘.
|
N 1
& |
(84} v
% 54.5 3 1.90] 351.631353.53 | Studnia betonowa ¢600, wtaz D400 Wl o
R ul. Stawowa — droga gminna \ & —
nawierzchnia , szer.=4,7/m |
N Rura ochronna PE100 SDR17 \ \ R dwudziel
o 9315, L=10.5m b ur dwuczieha 2T
60.5 - 2.05| 351.76 Kabel energ. eNN od oswietlenia : 2110, L=2.0m 2 |s
o Kabel telek. 2tA \ Rura dwudzielna aly
Q 66.0 3 1.74) 351.86| 353.60 [Studnia_betonowa #600, wtaz D400 R @110, L=2.0m _gh =3
= T 3 =
Y] Al
% Bl
o R
Ogrodzenie i X—%—x%
% 83.5 2.64 [ 351.95| 354.59 [Studnia tworzywowa ¢1000, wiaz B125 T : )
:P . .
v | 880 2.54] 351.97) 354.51|Studnia_tworzywowa #1000, wiaz B125 : 3
o Proj. wigczenie kanafu 4160 PVC-U SNB, Rz.d.=355 =
92.0 2.471351.99 Gaz. qA32 . Rura dwudzielna
8110, L=2.0m
3
g
& 5' :
= f S
5
o -
s il
1% 136.0 ] 2.44| 352.21| 354.65 |Studnia betonowa #1000, wtaz B125 a1
N 2 Ogrodzenie ' X% —
o = 2
=4 ES N
- g
3 Rura_ochronna §1E5:08_S1[1)R017 Przejécie pod korytem kS % -
- g315, L=11.0m rzeki Bladnica w km 104260 83 g
g a '(_D._ E.
v 149.0 3 2.60|352.34 | 354.94 | Studnia_betonowa 81000, wtaz B125 © —
@ o Proj. wfqczenie kanafu #200 PVC-U SN8, Rz.d.=352.3 < = a
N NN £
S N\ -
o _ WO\
o N\
w QAR
g 160.0 3 1.36 | 353.72 | 35.08 [ Studnia betonowa $600, wtaz B125
a_é N,
N
a'
g
N,
o
S
<
W
a
a
S g 2
[\) . _ . S _ N3
') Podjazd — nawierzchnia zwirowa, szer.=3,0m = [N y—
0 195.5 o 2.22|354.07 | 356.29 [Studnia betonowa #1000, wfaz D400 ——~ iddbe— 5
o Proj. wigczenie kanafu 8160 PVC—U SNB, Rz.d.=354.29 VEVARY; 2 N 4
- Brama_wjazdowa \" ~A 2 3 -
4 < Droga dojazdowa, df. odc.=8,3m = 2
N Nawierzchnia betonowa o
®) e
| _
N - D
Pobocze, df. odc.=8,8m §'
@) q
= o
o —
0 2175 — 2.73|354.30| 357.03 | Studnia_betonowa ¢1000, wiaz D400 o
= roj. wiqczenie kanafu — , Rz.d.=354. &
I Proj. wf ie kanafu 160 PVC-U SN8, Rz.d.=354.30 & o
- SRS S
RN ] ~|a
(@) g 2.
- =N
3 Droga dojazdowa, df. odc.=33,0m s °
Nawierzchnia betonowa S_
D
6 :
on 3
K
. = —=1
, ? o
Droga dojazdowa, df. odc.=7,1m ) 4 iy 3
Nawierzchnia asfaltowa 2 Jd 9 @h Q
%) 253.0 2.68|354.65| 357.33 | Studnia betonowa 81000, wiaz D400 il — © g
N g g 283 y N ol F
Przejscie pod korytem e % o
Rura_ochronna PE100 SDR17 rzeki Bladnica w km 10+370 < |3 -
8315, L=10.0m § @ g
ﬁ Ogrodzenie " z ,‘.3'1 E
@ 271.5 e} 2.60354.83|357.43 | Studnia betonowa 81000, wiaz D400 6/5
“ 9 ®
N .
3
S
g 3
g S
o <
289.0 2.03|355.82 Kabel telek. 2tA Rura dwudzielna
#110, L=2.0m
&
%) 296.5 ] 1.40[356.24 | 357.64 | Studnia betonowa 81000, wtaz D400
- & Ogrodzenie vy ]
% LAY wn
& “ E I
™ ; Bla
304.0 4.02|356.62 Kabel energ. eNN od oswietlenia S Panlé
Pobocze ul. Cieszyrskie] g _=3
ul. Cieszyrfiska — droga powiatowa 3 . gl®
N Nawierzchnia asfaltowa Rura_ochronna PE100 SDR17 \\\\\ 2 25
P = S ~ _|g
7 Pobocze ul. Cieszyfiskiej 8315, L=27.0m \ ° TS
@ _ZJa
Pobocze ul. Cieszyfiska \\\\ g o
_HI._(;ieihm§_ka — droga powiatowa LY “°§ F_*Qb:‘%‘
awierzchnia asfaltowa LAY S T
Pobocze ul. Cieszyriskiej AL = =
319.0 S 2.37|357.37 Kabel telek. TA - e
o I
%] 524.5 3 1.921357.65(359.57 | Studnia tworzywowa #1000, wtaz B125
o o Proj. wfqczenie kanafu #200, Rz.d.=357.65 '-'-1 * » —
% ! SR
S :
P
a'
S
%] 342.0 1.691357.73] 359.42 | Studnia_tworzywowa 8600, wtaz B125 2 ~
=2 Proj. wigczenie kanafu 8200, Rz.d.=357.73 ,3 @
JE
&
a - o
Ogrodzenie : XXX 3
Droga dojazdowa, szer.=3,0m SHE 2 S
Nawierzchnia zwirowa TUE -
%] 371.5 1.721357.881359.60 | Studnia tworzywowa #1000, wiaz D400 e : b\,ﬂ
N '-T : N
& il
w SHE
0 385.0 1.761357.95] 359.71|Studnia_tworzywowa 600, wtaz B125 i _ _____ ]
® T- e’
. @ |
a3
i < N N,
A
— Y E]
o =,
] S
’ <
J I
4 . . o =
~ 0 402.0 2.04]358.03|360.07 gtudmu{ tworszgwo ?6%% (\)N{S%ICB%SSNB =TT e = é
© roj. wiqczenie kanafu — , Rz.d.=358. : &)
404.0 2.26|358.04 caz g Rura_dwudzielna &
110, L=2.0m _| —
—=407.0 2.421358.06 Wod. g
o
&
o
@ 413.0 3 2.301358.09] 360.39 | Studnia betonowa #1000, wtaz B125 q r 83 b
o = < ) I
o \§ Rura ochronna PE100 SDR17 Przeiscie pod korytem E §
)] = . > ERES
@ | 4190 o 2.10/358.20| 360.30 | Studnia_betonowa 8600, wiaz B125 p315, L=5.0m L e Bl A
= Proj. wiqczenie kanafu @200, Rz.d.=359.10 X W km .
Z =
NNV o) P
S 't\":* 2 2 %
a A =,
N Rura dwudzielna &
Wod. NN — 3
w_|_430.0 1.00360.27 | 361.27 [Budynek ul. Cieszyfiska 35 - 9110, L=2.0m -
Z % §| & 5|%%|33
3 S| =| = > Q2
2| 2| & ? =8
= 2!
FElZE| 8| 2| T |22z
S51%8 2 = = & |&gle.
SEITR| B R B2 25w
2& g 2 B |25l
S © E: @ [= o S| &
=B = 5 3 a o, |52 |-
= |82 5| 3| € |27
: 2| g LB
= el | 7 QF
g 5 o 5= [gE|s=
= | & 5| i wE5|58
- T Z| @ T ;5 =
o s 2 G
gl 2| | = glgs
[=) — 5
5|5%
2 |5 &
a = ‘é —
I 3 2 E|E &
HERER slZz
Z|= g
ol 2
gl &
3
=
=
@
=
Q N =) gl =
% g - g8 8
- = = ElRZ
= = s = s =S
- 8 S 2=
o =y = S =
—_ - S ]
—




